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VITALIZEAZĂ- ENEGIZEAZĂ- ARMONIZEAZĂ APA ŞI MEDIUL ÎNCONJURĂTOR

Întrebări şi răspunsuri

Generale

Întrebare: Cum funcţionează?
Efectul pozitiv al produselor TC se obţine prin formele lor specifice şi prin simboluri. Formele sunt ca nişte"antene" care
interacţionează şi amplifică energia din mediul înconjurător.

Întrebare: Ce reprezintă simbolul de pe fundul sticlăriei?
"Floarea Vieţii" este un simbol al naturii ce a fost cunoscut şi utilizat în multe culturi de pe Pământ pentru a crea şi
stabiliza energia pozitivă.  Acesta simbolizează originea şi dezvoltarea vieţii având inclus în structura sa forma cristal cu
şase faţete (colţuri sau petale perfecte).

Întrebare: Cum este aplicat simbolul pe sticlărie?
Simbolul este aplicat prin ardere: cel din aur la circa 600° C iar cele alb sau multicolor la temperatură de circa 550 ° C. Vă
recomandăm doar spalarea lor manuală.

Întrebare: Se pot pune informaţii suplimentare în sticlărie?
Efectul de vitalizare al produselor TC în general este mai mult decât suficient. Energiile ar trebui să fie combinate doar
într-o manieră foarte conştientizată şi atentă deoarece aceste energii pot lucra in distonanţă între ele. Deci acest lucru
informaţional este posibil, doar cu prudenţă şi prin cunoştinţe de specialitate - de expemplu în scopuri terapeutice se pot
pune in carafa TC anumite cristale care să impregneze apa cu anumite informaţii.

Întrebare: De ce este  modelată sticlăria în forme curbe?
Cele şase curbe ce alcătuiesc structura carafei este o rezultantă a compoziţiei proiectului muzical, iar relaţia dintre curbe şi
dimensiunea fiecăreia au ca bază progresia numerelor prime şi Geometria sacră.

Întrebare: Ce înseamnă "design muzical"?
Muzica(sunetul) este baza tuturor formelor. Chiar şi noi, oamenii suntem construiţi prin structuri muzicale. Viaţa însăşi
înseamnă mişcare şi vibraţie iar prin cunoaştere şi experienţă noi utilizăm în proiectele noastre şi includem forţele
naturale.

Întrebare: Fiecare formă generează un efect?
Da, orice formă are impact asupra mediului înconjurător printr-un schimb permanent de energii fie ca le amplifică, fie că
le diminuează sau consumă. Dealtfel aceste legi au fost cunoscute şi aplicate de Maeştrii din vechime în construcţia  de
forme puternice(piramide, catedrale) ce sacralizau locul.

Întrebare: Câtă apă ar trebui să beau?
Pentru a fi sănătoşi, consumul apei este esenţial, dar al apei de calitate, adică cea vitalizată, pentru că această apă e cea
care susţine dezvoltarea vieţii şi vă ajuta în procesul de detoxifiere. Apă revitalizată, aşa cum este cea care a fost ţinută în
carafa Alladin, prin faptul că stuctura sa energetică redobândeşte molecule care se rotesc în sensul acelor de ceasornic,
poate elimina toxinele din corpul uman, pentru că toxinele au  rotaţia în sensul acelor de ceasornic.
Clienţii noştrii, cei care au carafe Alladin sau Delicate ne-au mărturisit ca beau mult mai multa apă.

Întrebare: Ce înseamnă "valoare biologică"?
 Valoarea biologică este cea care poate reda în cifre vitalitatea unui  organism viu, a alimentelor sau locurilor. Unitatea de
măsură utilizată astăzi de  geomanţi şi radistezişti  este BOVIS, după numele fizicianului francez.  Practic, pe acestă scală
valorică s-a stabilit că o Fiinţă umană sănătoasă vibrează în jurul valorii de 7000 bovis, iar alimentele pe care le
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consumăm ar trebui să vibreze la o rată mai mare decât acestă cifră. Apa revitalizată, sucurile şi vinurile care au fost ţinute
în carafa TC au valori vibratorii de 25.000 bovis iar cele care au fost turnate doar în paharele TC valoare este de circa
12.500 bovis.

Declaratia dată de Dl. Dipl. Ing. Paul Sommer despre "valoarea biologică":
 "Toate formele de materie, incluzând şi apa, nu sunt altceva decât energie "solidificată" pe care noi la nivel subconştient o
percepem ca Spirit. Aşa cum există cursuri în care se învată îmbunătăţirea capacităţilor mentale pentru a reactiva puterile
ascunse ale omului, tot aşa în cazul apei, valoarea biologică îmbunătăţită se obţine prin aplicarea de anumite tipare
informaţionale care au ca efect rafinarea cristalelor de apă (forma de cristal perfect cu şase colţuri), iar consumul de astfel
de apă aduce în corpul uman energii subtile care dezvăluie un potenţial ridicat de dezvoltare."
 Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi site-urile în limba germană:
www.baubetreuung.de.vu   www.elektrosmog.com

Întrebare: Ce se întâmplă dacă apar fisuri ?
Din procesul de fabricaţie sticla are întotdeauna un anumit nivel de stres rezidual.
Produsele TC sunt supuse tratamentului de "dublă relaxare" în urma caruia în sticlă se reduce stresul rezidual şi
dobândeşte o calitate superioară, ca urmare acestui procedeu de fabricaţi foarte rar apar  fisuri de stres.
Vă vom înlocui produsul cât mai curând posibil dacă din circumstanţe de fabricaţie au apărut fisuri dar înlocuirea se aplică
numai pentru vicii ascunse nu şi pentru daune din folosinţă defectuoasă

Carafe & pahare

Întrebare: Este sănătoasă apa de la robinet?
Presiunea la care este supusă apa în instalaţii şi trecerea prin traseele impuse de conducte slăbeşte structura şi
devitalizează apa pe care o avem la robinet. Puneţi apa de la robinet într-o carafă TC (Alladin sau Delicat) şi o veţi
revitaliza ba mai mult, în plus îi veţi consolida structura naturală.

Întrebare: Ia mult timp procesul de vitalizare a apei într-o carafă TC?
Ţinută doar 3 minute într-o carafă TC şi apa de la robinet îşi redobândeşte vitalitatea.

Întrebare: Există o diferenţă între apa revitalizată într-o carafă sau într-un pahar?
Efectul obţinut în carafa TC este de două ori mai puternic ca cel dobândit într-un pahar TC.

Întrebare: Care sunt diferenţele de utilizare ale simbolului de culoare albă , cel multicolor şi cel auriu ?
Versiunea de aur ajută la întărirea sistemului imunitar.  Versiunea multicoloră este recomandată pentru copii, adolescenţi
şi oamenilor care îşi doresc mai multă bucurie în viaţă.
Cel mai puternic efect energetic este cel obţinut de versiunea cu aur, urmat de versiunile albă şi curcubeu. Toate cele trei
versiuni sunt perfect adecvate pentru folosirea zilnică, inclusiv pentru copii, animale şi plante.

Întrebare: Pot combina o carafă TC GOLDEN Alladin cu un pahar HAPPY DSCHINNI sau este mai bine să
folosesc carafa şi un paharul doar din aceeaşi serie?
În funcţie de stare de spirit în care vă aflaţi, puteţi face orice combinaţie posibilă între produsele TC, aşa cum vă simţiţi
atras sau insiprat.

Întrebare: Care este cantitatea de umplere a fiecărui produs TC?
Carafa TC Alladin are un volum util 1.3 litri, dar vă recomandăm să umpleţi doar partea inferioară(cea mai "burtoasă")
adică circa 1litru. Carafa TC Delicate are o capacitate de 0.5 litri iar paharele de 0,25 litri

Întrebare: Ce fel de sticlă e utilizată în produsele TC?
Sticlăria TC e produsă manual, prin suflare cu gura, din sticlă fară adaosuri de metale grele ca de exemplu plumbul.
Manufacturarea poate aduce mici diferenţe de formă şi greutate de la una produs la un altul, ceea ce certifică unicitatea
fiecarei piese.

Întrebare: Cum pot curaţa  produsele mele TC de depuneri de calcar?
Pentru a păstra curată sticlăria Tc vă recomandăm să folosiţi sare de lamâie (acid citric)  pentru că are un efect

http://www.baubetreuung.de.vu/
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antibacterian şi dizolvă cu uşurinţa depunerile de calcar.
Pentru curaţare preparaţi o soluţie dintr-o jumătate de litru de apă fierbinte în care adăugaţi o lingură de sare de lamâie,
completaţi cu apă rece şi turnaţi soluţia în carafă sau pahar şi lăsaţi să acţioneze timp de 12 ore. Apoi, înainte de o nouă
utilizare clătiţi cu apă curată din abundenţă

Întrebare: La ce lichide pot folosi carafa Alladin, Delicat si paharele TC?
Produsele noastre se pot folosi pentru apă, sucuri, vin şi ceai dar nu recomandăm să le folosiţi pentru lichide fierbinţi.

Întrebare: Când sunt bolnav îmi este utilă carafa Alladin?
Cu atât mai mult, în caz de boală vă recomandăm să beţi lichidele din carafă! Deasemeni aşezaţi carafa langă pat pentru că
puterea formei sale  acţionează pe o rază de 2 m şi prezenţa ei vă grăbeşte vindecarea şi vă susţine în creşterea imunităţii.

Întrebare: Unde ar trebui sa pastrez Carafa Alladin TC ?
Puneţi carafa în încăpere într-un loc de cinste ( de expl. pe masa din sufragerie) pentru a beneficia de efectul pe care îl
produce şi asupra mediului încojurător. Prezenţa benefică a carafei cu dopul sferic aşezat deasupra ei se resimte pe o rază
de 2 m în jurul său.

Întrebare: În prezenţa carafei Alladin pot auzi muzică?
Forma în sine a  carafei nu generează sunete sau muzică, dar funcţionează ca o cutie de rezonanţă ( ca la o vioară).
Vibraţiile resimţite de unele persoane mai sensibile sunt datorate "comportamentului de antenă" pe care îl produce forma
carafei.

Întrebare: Pot folosi carafa Alladin pentru vin?
Da, carafa TC este foarte potrivită pentru vinul roşu.  Vinul este decantat în doar câteva minute într-o carafă TC  iar
rezultatele testelor pe cristale de apă arată o îmbunătăţire semnificativă a formei şi stabilităţii lor.

Întrebare: E bine să beau multă apă din carafa Alladin?
La începutul consumului de apă din carafă se produce detoxifierea intensivă a organismului. În cazuri rare, acest procesul
poate fi însoţit dureri de cap sau diaree, care sunt semnele clare că detoxificarea este în curs. Dacă aveţi astfel de
manifestări, am recomanda să limitaţi cantitatea de apă băută din carafă. Purificarea intensă a organismului  este
încheiată în câteva zile, după care puteţi bea fară nici o restricţie, câtă apă doriţi.

Întrebare: Ar trebui să beau apă numai din propriul meu pahar?
Sticla este receptivă şi înmagazinează energiile personale de accea vă recomandăm să beţi din paharul personal.

Efecte

Întrebare: Care este efectul carafei TC?
Carafele Alladin şi Delicate cresc valorile biologice ale mediului înconjurătoar, iar asta înseamnă că revitalizarea apei se
produce în cel mai natural mod posibil.

Întrebare: Care este efectul carafei cu simbol alb?  Dacă simbolul de aur are cel mai puternic efect de ce
afectează numai sistemul imunitar al organismului?
Prin forma sa specifică, carafa TC are efect vitalizant asupra spaţiului (mediului încojurător) atât în interiorul cât şi în
afara carafei pentru că o Floare a Vieţii tridimensională este creată chiar în centrul carafei TC.
Pentru a da stabilizare energiei şi a obţine efecte suplimentare pe baza carafei este adăugat şi simbolul bidimensional al
Florii Vieţii, iar efectul suplimentar depinde de culoarea şi materialul din care este facută această aplicaţie. Astfel că
Floarea Vietii din aur sprijină funcţionarea timusului, stimulează producerea de celule ce contribuie la combaterea
infecţiilor, îmbunătăţeşte sistemul imunitar cât şi funcţionarea glandelor suprarenale.
Versiunea multicoloră(curcubeu) a Florii Vieţii este special concepută pentru copii, adolescenţi sau adulţii ce doresc să
lucreze pentru vindecarea "copilului interior" . O mai puteţi folosi în cazul în care vă lipseşte bucuria în viaţă, sau trăiţi
stări de tristeţe, melacolie sau anxietate. Versiunea de culoare albă este potrivită pentru utilizarea zilnică intensivă, putând
fi folosită şi în restaurante sau baruri.
E de reţinut faptul că efectul principal al produselor TC este datorat formei şi designului lor specific ce are ca bază
principiile universale ale armoniei muzicale şi ale geometriei sacre
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Întrebare: Cât durează efectul vitalizant?
Apa revitalizată în carafa TC e stabilă structural aproximativ o săptămână, dacă nu se intervine cu alte acţiuni
exterioare.De exemplu unii dintre clientii noştri pun apa din carafa Alladin într-o sticlă de plastic ca să ia servici, iar în
acest caz vitalitatea se pierde după o zi pentru că energia masei plastice are rotaţia în sens invers acelor de ceasornic.

Întrebare: Ar trebui să adaug cristale sau altceva ?
Nu, cristalele nu sunt potrivite pentru vitalizarea apei pe o perioadă lungă de timp. În plus, cristalele emit şi ele anumite
spectre de frecvenţe specifice fiecarei pietre în parte, iar utilizarea lor în terapii necesită cunoştinţe aprofundate de
interacţiuni subtile ale energiilor şi modul cum pot fi folosite în scopuri terapeutice.

Întrebare: De ce este vitalizarea apei în produse TC diferită de alte metode?
Sistemele convenţionale de  revitalizare ale apei sunt de obicei integrate instalaţiei de apă.  Efectul de stabilizare al acestor
sisteme este destul de scăzut, deoarece apa este expusă componentelor ce o revitalizează doar pentru o perioadă relativ
scurtă de timp. După revitalizare în acest tip de sistem apa îşi continuă drumul prin alte conducte sau ţevi, care îi vor
diminua din nou efectul obţinut prin instalaţie.
În carafa TC apa rămâne în câmpul vitalizant (viu) pentru minimum cateva minute (sau ore), obţinând efect mult mai
durabil, indiferent că e vorba de carafa Alladin sau Delicate, efectul de revitalizare fiind acelaşi. Preţul carafei este
semnificativ mult mai mic decât cel al sistemelor de purificare integrate instalaţiei iar carafele, prin unicitatea piesei
manufacturate şi a designului lor innobilează orice încăpere. Procesul de revitalizare al apei în carafa TC se obţine fară a
implica şi alte resurse cum ar fi: electricitate, magnetism,lucru mental sau alte mijloace subtile.

Întrebare: Există cercetări cu privire la efectul carafelor TC?
De şapte ani prin feedback-ul excelent  primit de la clienţii mulţumiţi avem confirmare garanţiei produselor noastre.
Există desemenea studii făcute de experţi recunoscuţi din domeniile medicinei şi al energiilor privind structura şi
modificarea cristalelor de apă. Dar cel mai important rămâne totuşi experienţa şi sentimentul de mulţumire al clienţilor
noştri.

Fântânile TC

Întrebare: Este dificil să cureţi fântânile TC?
Oferim clienţilor noştri un ghid practic de întreţinere foarte detaliat, însoţit de un set de curăţare care este compus dintr-
un tub flexibil şi acid citric. Acestea vă permit să vă curăţaţi fântâna TC în numai câteva minute şi să beneficiaţi de efectul
revitalizant al piesei unice pe care o aveţi, timp de mulţi ani.

Întrebare: Fântânile TC sunt fabricate mecanic?
Nu, fiecare fântână TC este lucrată manual în Austria.  Dacă vă doriţi, puteţi fi martor în procesul de creaţie al propriei
fântâni iar noi vom fi bucuroşi să vă avem alături în atelierul de lucru şi să trăim împreună acestă experienţă unică.

Întrebare: Dacă se sparge fântâna ce fac?
Atelierul nostru oferă clienţilor noştri o gamă largă de servicii menite să asigure o bună funcţionare şi viaţă lungă
fântâniilor TC.

Aveţi mai multe întrebări?
Vă rugăm să ne trimiteţi întrebările dumneavoastră prin e-mail la: info@tcenergydesign.com
Vom fi bucuroşi să vă răspundem şi poate o să includem întrebările în secţiunea FAQ
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